

POSUDEK

vedoucího práce na bakalářskou práci

Autor: Monika Hrabovská

Téma Práce: Humanitární a vzdělávací projekty v KENI

Autorka ve své bakalářské práci pojednává o humanitární práci v Keni, což zahrnuje vzdělávací, zdravotní projekty a adopci na dálku. Vysvětluje zásadní principy humanitární práce v zahraničí, které jsou společné pro humanitární činnost organizací ADRA, Humanisti Na rovinu, Asante Kenya a Afrika Africe.

V teoretické části bakalářské práce je uvedena charakteristika, formy a druhy humanitární pomoci, humanitární charta včetně minimálních standardů, etický kodex a nejsou opomenuty i principy sociálního marketingu. Pozitivně hodnotím hodnocení nejen sociální ale i zdravotní situace v Africe završené nastíněním rozvojových cílů tisíciletí/Millennium Development Goals/.

Praktická část je uvedena detailním rozбором situace v Keni a následným vhladem do jednotlivých humanitárních center, včetně nadace Lejly Abbasové. I když tato část bakalářské práce by mohla být zařazena také do teoretické části práce/protože jsou veškeré informace v této části převzaté/, neubírá to na kvalitě zmapování rozsahu a hloubky humanitární činnosti.

Vlastní výzkum, týkající se možnosti dalšího rozšíření humanitární práce v Keni, reakce místních obyvatel, jejich nejčastějších a nejožehavějších problémů a možných překážek, koresponduje s nastíněnou problematikou a je doplňkem rozsáhlé analýzy, která je předmětem 70% práce.

Rozbor je vhodně doplněn rozhovory se zástupci organizací a rodilými Keňany, kteří mají tamní situaci zažitou a jsou tudíž tou nejvhodnější korekcí, nebo oponentním prvkem zmiňované problematiky. Rozhovor s obyvateli ghetta jen dokresluje smysl humanitární činnosti.

Hodnocení:

Autorka už v úvodu práce uvádí přesné a otevřené informace o zdrojích, ze kterých při analýze čerpala a to se souhlasem aktérů i autorů, se kterými celou problematiku konzultovala jak již bylo uvedeno.

Obsahově hodnotím bakalářskou práci jako výbornou, po formální stránce je třeba v některých částech poopravit češtinu a interpunkci, na což jsem upozorňovala již při poslední konzultaci/úvod, str. 45 a další/.

Celkově hodnotím bakalářskou práci klasifikačním stupněm velmi dobře-/vzhledem ke slabší formální stránce/.

Otázky k obhajobě :

1/ Porovnávala jste humanitární činnost v několika centrech –co je nejvážnějším a nejtrvalejším problémem všech?

2/ Jak se změnila struktura obyvatelstva v Keni v průběhu 5 let ?

RNDr. Jana Leontovčová, CSc.

6.5.2012